
B9-6003 壁 面 扉 枠 右 H 1 B9-6003 壁 面 扉 枠 右 H 1 B9-6003 壁 面 扉 枠 右 H 1
壁 面 扉 枠 左 H 1 壁 面 扉 枠 左 H 1 壁 面 扉 枠 左 H 1
壁 面 扉 鴨 居 /K3 1 壁 面 扉 鴨 居 /K3 1 壁 面 扉 鴨 居 /K3 1
壁 面 扉 敷 居 /K3 1 壁 面 扉 敷 居 /K3 1 壁 面 扉 敷 居 /K3 1
M6 ボ ル ト 24 M6 ボ ル ト 24 M6 ボ ル ト 24
ネ ジ 板 13 ネ ジ 板 13 ネ ジ 板 13
ネ ジ 板 C 3 ネ ジ 板 C 3 ネ ジ 板 C 3
戸 車 調 整 用 ボ ル ト 2 戸 車 調 整 用 ボ ル ト 2 戸 車 調 整 用 ボ ル ト 2
M6 × 20 樹 脂 ボ ル ト 2 M6 × 20 樹 脂 ボ ル ト 2 M6 × 20 樹 脂 ボ ル ト 2
M6 樹 脂 ワ ッ シ ャ ー 2 M6 樹 脂 ワ ッ シ ャ ー 2 M6 樹 脂 ワ ッ シ ャ ー 2
テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 8 テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 8 テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 8
ボ ル ト キ ャ ッ プ N/GR 8 ボ ル ト キ ャ ッ プ N/GR 8 ボ ル ト キ ャ ッ プ N/GR 8
組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1

B9-6228 扉 上 M 壁 パ ネ ル 3 B9-6220 窓 上 M ・ 扉 上 T 壁 パ ネ ル 3 B9-6223 窓 上 T ・ 扉 上 G 壁 パ ネ ル 3
扉 上 M 壁 パ ネ ル カ バ ー 1 窓 上 M ・ 扉 上 T パ ネ ル カ バ ー 1 窓 上 T ・ 扉 上 G パ ネ ル カ バ ー 1

B9-5803 窓 ・ 扉 上 水 切 板 /K3 1 B9-5803 窓 ・ 扉 上 水 切 板 /K3 1 B9-5803 窓 ・ 扉 上 水 切 板 /K3 1
窓 ・ 扉 上 補 強 /K3 1 窓 ・ 扉 上 補 強 /K3 1 窓 ・ 扉 上 補 強 /K3 1

B9-6505 扉 枠 支 柱 右 M 1 B9-6503 扉 枠 支 柱 右 T 1 B9-6504 扉 枠 支 柱 右 G 1
扉 枠 支 柱 左 M 1 扉 枠 支 柱 左 T 1 扉 枠 支 柱 左 G 1

B9-6321 壁 面 扉 正 面 パ ネ ル H/K3 1 B9-6321 壁 面 扉 正 面 パ ネ ル H/K3 1 B9-6321 壁 面 扉 正 面 パ ネ ル H/K3 1
壁 面 扉 中 H/K3 1 壁 面 扉 中 H/K3 1 壁 面 扉 中 H/K3 1
壁 面 扉 前 H/K3 1 壁 面 扉 前 H/K3 1 壁 面 扉 前 H/K3 1

B9-6103 壁 面 扉 枠 右 H 1 B9-6103 壁 面 扉 枠 右 H 1 B9-6103 壁 面 扉 枠 右 H 1
壁 面 扉 枠 左 H 1 壁 面 扉 枠 左 H 1 壁 面 扉 枠 左 H 1
壁 面 扉 鴨 居 /K4 1 壁 面 扉 鴨 居 /K4 1 壁 面 扉 鴨 居 /K4 1
壁 面 扉 敷 居 /K4 1 壁 面 扉 敷 居 /K4 1 壁 面 扉 敷 居 /K4 1
M6 ボ ル ト 25 M6 ボ ル ト 25 M6 ボ ル ト 25
ネ ジ 板 13 ネ ジ 板 13 ネ ジ 板 13
ネ ジ 板 C 4 ネ ジ 板 C 4 ネ ジ 板 C 4
戸 車 調 整 用 ボ ル ト 2 戸 車 調 整 用 ボ ル ト 2 戸 車 調 整 用 ボ ル ト 2
M6 × 20 樹 脂 ボ ル ト 2 M6 × 20 樹 脂 ボ ル ト 2 M6 × 20 樹 脂 ボ ル ト 2
M6 樹 脂 ワ ッ シ ャ ー 2 M6 樹 脂 ワ ッ シ ャ ー 2 M6 樹 脂 ワ ッ シ ャ ー 2
テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 8 テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 8 テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 8
ボ ル ト キ ャ ッ プ N/GR 8 ボ ル ト キ ャ ッ プ N/GR 8 ボ ル ト キ ャ ッ プ N/GR 8
組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1

B9-6229 扉 上 M 壁 パ ネ ル 4 B9-6221 窓 上 M ・ 扉 上 T 壁 パ ネ ル 4 B9-6224 窓 上 T ・ 扉 上 G 壁 パ ネ ル 4
扉 上 M 壁 パ ネ ル カ バ ー 1 窓 上 M ・ 扉 上 T パ ネ ル カ バ ー 1 窓 上 T ・ 扉 上 G パ ネ ル カ バ ー 1

B9-5804 扉 上 水 切 板 /K4 1 B9-5804 扉 上 水 切 板 /K4 1 B9-5804 扉 上 水 切 板 /K4 1
扉 上 補 強 /K4 1 扉 上 補 強 /K4 1 扉 上 補 強 /K4 1

B9-6505 扉 枠 支 柱 右 M 1 B9-6503 扉 枠 支 柱 右 T 1 B9-6504 扉 枠 支 柱 右 G 1
扉 枠 支 柱 左 M 1 扉 枠 支 柱 左 T 1 扉 枠 支 柱 左 G 1

B9-6421 壁 面 扉 正 面 パ ネ ル H/K4 1 B9-6421 壁 面 扉 正 面 パ ネ ル H/K4 1 B9-6421 壁 面 扉 正 面 パ ネ ル H/K4 1
壁 面 扉 中 H/K4 1 壁 面 扉 中 H/K4 1 壁 面 扉 中 H/K4 1
壁 面 扉 前 H/K4 1 壁 面 扉 前 H/K4 1 壁 面 扉 前 H/K4 1

 HH-0261 ド ア 部 材 箱 1  HH-0261 ド ア 部 材 箱 1  HH-0261 ド ア 部 材 箱 1
(HH-0264) ア ル ミ 枠 上 下 R(L) 各1 (HH-0264) ア ル ミ 枠 上 下 R(L) 各1 (HH-0264) ア ル ミ 枠 上 下 R(L) 各1

ア ル ミ 枠 左 右 H R(L) 各1 ア ル ミ 枠 左 右 H R(L) 各1 ア ル ミ 枠 左 右 H R(L) 各1
目 板 1 目 板 1 目 板 1
ド ア 枠 固 定 板 上 R(L) 1 ド ア 枠 固 定 板 上 R(L) 1 ド ア 枠 固 定 板 上 R(L) 1
ナ ベ タ ッ ピ ン ネ ジ M4 × 30 8 ナ ベ タ ッ ピ ン ネ ジ M4 × 30 8 ナ ベ タ ッ ピ ン ネ ジ M4 × 30 8

 HH-0161  HH-0161  HH-0161

(HH-0164) (HH-0164) (HH-0164)

B9-8512 ド ア 脇 パ ネ ル J ・ M 1 B9-8513 ド ア 脇 パ ネ ル T 1 B9-8514 ド ア 脇 パ ネ ル G 1

B9-8100 ド ア 上 パ ネ ル J ・ M 1 B9-8101 ド ア 上 パ ネ ル T 1 B9-8102 ド ア 上 パ ネ ル G 1

B9-8313 ド ア 枠 固 定 板 左 右 M 各1 B9-8314 ド ア 枠 固 定 板 左 右 T 各1 B9-8315 ド ア 枠 固 定 板 左 右 G 各1
トラスタッピンネジM4 ×10 3 トラスタッピンネジM4 ×10 3 トラスタッピンネジM4 ×10 3
バインドタッピンネジM5×10 2 バインドタッピンネジM5×10 2 バインドタッピンネジM5×10 2
M6 ボ ル ト 9 M6 ボ ル ト 9 M6 ボ ル ト 9
ネ ジ 板 7 ネ ジ 板 7 ネ ジ 板 7
ネ ジ 板 C 2 ネ ジ 板 C 2 ネ ジ 板 C 2
バインドテクスネジφ4×10 8 バインドテクスネジφ4×10 8 バインドテクスネジφ4×10 8
組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1

 HH-0261 ド ア 部 材 箱 1  HH-0261 ド ア 部 材 箱 1  HH-0261 ド ア 部 材 箱 1
(HH-0264) ア ル ミ 枠 上 下 R(L) 各1 (HH-0264) ア ル ミ 枠 上 下 R(L) 各1 (HH-0264) ア ル ミ 枠 上 下 R(L) 各1

ア ル ミ 枠 左 右 H R(L) 各1 ア ル ミ 枠 左 右 H R(L) 各1 ア ル ミ 枠 左 右 H R(L) 各1
目 板 1 目 板 1 目 板 1
ド ア 枠 固 定 板 上 R(L) 1 ド ア 枠 固 定 板 上 R(L) 1 ド ア 枠 固 定 板 上 R(L) 1
ナ ベ タ ッ ピ ン ネ ジ M4 × 30 8 ナ ベ タ ッ ピ ン ネ ジ M4 × 30 8 ナ ベ タ ッ ピ ン ネ ジ M4 × 30 8

BK-0311 BK-0311 BK-0311
(BK-0315) (BK-0315) (BK-0315)

B9-8512 ド ア 脇 パ ネ ル J ・ M 1 B9-8513 ド ア 脇 パ ネ ル T 1 B9-8514 ド ア 脇 パ ネ ル G 1

B9-8100 ド ア 上 パ ネ ル J ・ M 1 B9-8101 ド ア 上 パ ネ ル T 1 B9-8102 ド ア 上 パ ネ ル G 1

B9-8313 ド ア 枠 固 定 板 左 右 M 各1 B9-8314 ド ア 枠 固 定 板 左 右 T 各1 B9-8315 ド ア 枠 固 定 板 左 右 G 各1
トラスタッピンネジM4 ×10 3 トラスタッピンネジM4 ×10 3 トラスタッピンネジM4 ×10 3
バインドタッピンネジM5×10 2 バインドタッピンネジM5×10 2 バインドタッピンネジM5×10 2
M6 ボ ル ト 9 M6 ボ ル ト 9 M6 ボ ル ト 9
ネ ジ 板 7 ネ ジ 板 7 ネ ジ 板 7
ネ ジ 板 C 2 ネ ジ 板 C 2 ネ ジ 板 C 2
バインドテクスネジφ4×10 8 バインドテクスネジφ4×10 8 バインドテクスネジφ4×10 8
組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1

DSA-TDSA-M
壁パネルM 2枚分 壁パネルT 2枚分 壁パネルG 2枚分

壁パネルM 2枚分 壁パネルT 2枚分

壁パネルT 3枚分 壁パネルG 3枚分

SNR-4T SNR-4G
壁パネルT 4枚分 壁パネルG 4枚分

框 ド ア ※（　）内の梱包番号は、吊元逆仕様を示します。

SGN-OP1_2109c

壁パネルM 3枚分

SNR-4M
壁パネルM 4枚分

　　    SGN梱包別部品一覧表(オプション)(1)

壁 面 扉

SNR-3T SNR-3GSNR-3M

・アルミ樹脂複合パネルタイプ

・型板強化ガラスタイプ

DSG-M DSG-T DSG-G

框 ド ア H/ パ ネ ル 框 ド ア H/ パ ネ ル 1 框 ド ア H/ パ ネ ル 11

壁パネルG 2枚分

框 ド ア H/ ガ ラ ス 1 框 ド ア H/ ガ ラ ス 1 框 ド ア H/ ガ ラ ス 1

DSA-G



B9-2203 サ ッ シ 上 枠 1 B9-2203 サ ッ シ 上 枠 1 B9-2203 サ ッ シ 上 枠 1 B9-2902 面 格 子 /2P 1
サ ッ シ 下 枠 1 サ ッ シ 下 枠 1 サ ッ シ 下 枠 1 ブ ラ ケ ッ ト 4
サ ッ シ 右 縦 枠 1 サ ッ シ 右 縦 枠 1 サ ッ シ 右 縦 枠 1 テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 8
サ ッ シ 左 縦 枠 1 サ ッ シ 左 縦 枠 1 サ ッ シ 左 縦 枠 1 組 立 説 明 書 1
M6 ボ ル ト 14 M6 ボ ル ト 14 M6 ボ ル ト 14
ネ ジ 板 12 ネ ジ 板 12 ネ ジ 板 12
ネ ジ 板 C 2 ネ ジ 板 C 2 ネ ジ 板 C 2
タ ッ ピ ン ネ ジ M4 × 20(SUS) 8 タ ッ ピ ン ネ ジ M4 × 20(SUS) 8 タ ッ ピ ン ネ ジ M4 × 20(SUS) 8
タ ッ ピ ン ネ ジ M4 × 12 4 タ ッ ピ ン ネ ジ M4 × 12 4 タ ッ ピ ン ネ ジ M4 × 12 4
テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 4 テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 4 テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 4
組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1

B9-2603 窓 枠 補 強 右 1 B9-2603 窓 枠 補 強 右 1 B9-2603 窓 枠 補 強 右 1
窓 枠 補 強 左 1 窓 枠 補 強 左 1 窓 枠 補 強 左 1

B9-2702 窓 下 壁 パ ネ ル 2 B9-2702 窓 下 壁 パ ネ ル 2 B9-2702 窓 下 壁 パ ネ ル 2
壁 パ ネ ル カ バ ー 1 壁 パ ネ ル カ バ ー 1 壁 パ ネ ル カ バ ー 1

B9-6227 窓 上 M ・ 扉 上 T 壁 パ ネ ル 2 B9-6222 窓 上 T ・ 扉 上 G 壁 パ ネ ル 2 B9-6225 窓 上 壁 パ ネ ル G 2
窓 上 M ・ 扉 上 T パ ネ ル カ バ ー 1 窓 上 T ・ 扉 上 G パ ネ ル カ バ ー 1 窓 上 パ ネ ル カ バ ー G 1

B9-5802 窓 上 水 切 板 /K2 1 B9-5802 窓 上 水 切 板 /K2 1 B9-5802 窓 上 水 切 板 /K2 1
窓 上 補 強 /K2 1 窓 上 補 強 /K2 1 窓 上 補 強 /K2 1

B9-2500 ガ ラ ス 窓 縦 枠 右 1 B9-2500 ガ ラ ス 窓 縦 枠 右 1 B9-2500 ガ ラ ス 窓 縦 枠 右 1
ガ ラ ス 窓 縦 枠 左 1 ガ ラ ス 窓 縦 枠 左 1 ガ ラ ス 窓 縦 枠 左 1

B9-2402 ガ ラ ス 扉 外 /2P 1 B9-2402 ガ ラ ス 扉 外 /2P 1 B9-2402 ガ ラ ス 扉 外 /2P 1
ガ ラ ス 扉 内 /2P 1 ガ ラ ス 扉 内 /2P 1 ガ ラ ス 扉 内 /2P 1

B9-2303 サ ッ シ 上 枠 1 B9-2303 サ ッ シ 上 枠 1 B9-2303 サ ッ シ 上 枠 1 B9-2903 面 格 子 /3P 1
サ ッ シ 下 枠 1 サ ッ シ 下 枠 1 サ ッ シ 下 枠 1 ブ ラ ケ ッ ト 4
サ ッ シ 右 縦 枠 1 サ ッ シ 右 縦 枠 1 サ ッ シ 右 縦 枠 1 テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 8
サ ッ シ 左 縦 枠 1 サ ッ シ 左 縦 枠 1 サ ッ シ 左 縦 枠 1 組 立 説 明 書 1
M6 ボ ル ト 20 M6 ボ ル ト 20 M6 ボ ル ト 20
ネ ジ 板 17 ネ ジ 板 17 ネ ジ 板 17
ネ ジ 板 C 3 ネ ジ 板 C 3 ネ ジ 板 C 3
タ ッ ピ ン ネ ジ M4 × 20(SUS) 8 タ ッ ピ ン ネ ジ M4 × 20(SUS) 8 タ ッ ピ ン ネ ジ M4 × 20(SUS) 8
タ ッ ピ ン ネ ジ M4 × 12 4 タ ッ ピ ン ネ ジ M4 × 12 4 タ ッ ピ ン ネ ジ M4 × 12 4
テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 4 テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 4 テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 4
組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1

B9-2603 窓 枠 補 強 右 1 B9-2603 窓 枠 補 強 右 1 B9-2603 窓 枠 補 強 右 1
窓 枠 補 強 左 1 窓 枠 補 強 左 1 窓 枠 補 強 左 1

B9-2703 窓 下 壁 パ ネ ル 3 B9-2703 窓 下 壁 パ ネ ル 3 B9-2703 窓 下 壁 パ ネ ル 3
壁 パ ネ ル カ バ ー 1 壁 パ ネ ル カ バ ー 1 壁 パ ネ ル カ バ ー 1

B9-6220 窓 上 M ・ 扉 上 T 壁 パ ネ ル 3 B9-6223 窓 上 T ・ 扉 上 G 壁 パ ネ ル 3 B9-6226 窓 上 壁 パ ネ ル G 3
窓 上 M ・ 扉 上 T パ ネ ル カ バ ー 1 窓 上 T ・ 扉 上 G パ ネ ル カ バ ー 1 窓 上 パ ネ ル カ バ ー G 1

B9-5803 窓 ・ 扉 上 水 切 板 /K3 1 B9-5803 窓 ・ 扉 上 水 切 板 /K3 1 B9-5803 窓 ・ 扉 上 水 切 板 /K3 1
窓 ・ 扉 上 補 強 /K3 1 窓 ・ 扉 上 補 強 /K3 1 窓 ・ 扉 上 補 強 /K3 1

B9-2500 ガ ラ ス 窓 縦 枠 右 1 B9-2500 ガ ラ ス 窓 縦 枠 右 1 B9-2500 ガ ラ ス 窓 縦 枠 右 1
ガ ラ ス 窓 縦 枠 左 1 ガ ラ ス 窓 縦 枠 左 1 ガ ラ ス 窓 縦 枠 左 1

B9-2403 ガ ラ ス 扉 外 /3P 1 B9-2403 ガ ラ ス 扉 外 /3P 1 B9-2403 ガ ラ ス 扉 外 /3P 1
ガ ラ ス 扉 内 /3P 1 ガ ラ ス 扉 内 /3P 1 ガ ラ ス 扉 内 /3P 1

B9-5302 換 気 扇 用 穴 あ き パ ネ ル J ・ M 1 B9-5303 換 気 扇 用 穴 あ き パ ネ ル T 1 B9-5304 換 気 扇 用 穴 あ き パ ネ ル G 1 B9-5309 換 気 扇 用 フ ー ド 1
支 柱 NNJ ・ M 1 支 柱 NNT 1 支 柱 NNG 1 換気扇用フード取付金具左右 各1
取 付 枠 4 取 付 枠 4 取 付 枠 4 M6 ボ ル ト 4
M6 ボ ル ト 3 M6 ボ ル ト 2 M6 ボ ル ト 2 ボ ル ト キ ャ ッ プ N/GR 4
ネ ジ 板 3 ネ ジ 板 2 ネ ジ 板 2 木 ネ ジ ( φ 4.1 × 13) 4
ネ ジ 板 C 1 ク ギ ( 長 さ 38mm) 8 ク ギ ( 長 さ 38mm) 8 組 立 説 明 書 1
ク ギ ( 長 さ 38mm) 8 木 ネ ジ ( φ 4.1 × 13) 12 木 ネ ジ ( φ 4.1 × 13) 12
木 ネ ジ ( φ 4.1 × 13) 12 組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1
組 立 説 明 書 1

B9-5202 小 窓 パ ネ ル J ・ M 1 B9-5203 小 窓 パ ネ ル T 1 B9-5204 小 窓 パ ネ ル G 1
支 柱 NNJ ・ M 1 支 柱 NNT 1 支 柱 NNG 1
M6 ボ ル ト 3 M6 ボ ル ト 2 M6 ボ ル ト 2
ネ ジ 板 3 ネ ジ 板 2 ネ ジ 板 2
ネ ジ 板 C 1 組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1
組 立 説 明 書 1

B8-1251 壁 パ ネ ル H 2 B4-1202 壁 パ ネ ル M 2 B4-0571 壁 パ ネ ル T 1 B4-0581 壁 パ ネ ル G 1

B8-1351 壁 パ ネ ル H 3 B4-1203 壁 パ ネ ル M 3 B4-0572 壁 パ ネ ル T 2 B4-0582 壁 パ ネ ル G 2

B9-5401 壁 パ ネ ル LH 1 B9-5402 壁 パ ネ ル LJ ・ M 1 B9-5393 壁 パ ネ ル LT 1 B9-5394 壁 パ ネ ル LG 1

B9-8620 シ ャ ッ タ ー ケ ー ス カ バ ー 1 B9-8621 シ ャ ッ タ ー ケ ー ス カ バ ー 1
シ ャ ッ タ ー ケ ー ス Ａ 1 シ ャ ッ タ ー ケ ー ス Ｂ 1
テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 8 テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 8
組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1

B9-8622 シ ャ ッ タ ー ケ ー ス カ バ ー 1
シ ャ ッ タ ー ケ ー ス Ｃ 1
テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 8
組 立 説 明 書 1

壁パネル 3枚分

MSR-3P(面格子)

MSR-2P(面格子)

FK　(換気扇フード)

壁パネルM 3枚分

換 気 扇 用 穴 あ き パ ネ ル

KNK-GKNK-TKNK-M

壁パネルG 3枚分

壁パネルT 2枚分 壁パネルG 2枚分

GNR-3GGNR-3TGNR-3M
壁パネルT 3枚分

壁パネル 2枚分

SGN-OP2_2109c

GNR-2M
壁パネルM 2枚分

KNN-M

シ ャ ッ タ ー ケ ー ス

SC-1 SC-2
移動柱脇二面用一面用

KNN-T

ガ ラ ス 窓

GNR-2T GNR-2G

壁 パ ネ ル

小 窓 パ ネ ル

KNN-G

　　    SGN梱包別部品一覧表(オプション)(2)



B4-1320 電 動 シ ャ ッ タ ー 本 体 M 1 B4-1330 電 動 シ ャ ッ タ ー 本 体 T 1 B4-1332 電 動 シ ャ ッ タ ー 本 体 G 1 B4-1339 リ レ ー ボ ッ ク ス 1
ス ラ ッ ト A 1 ス ラ ッ ト A 1 ス ラ ッ ト A 1 マ イ ク ロ ス イ ッ チ カ バ ー 1
外 ま ぐ さ 1 外 ま ぐ さ 1 外 ま ぐ さ 1 延 長 ケ ー ブ ル 1
内 ま ぐ さ 1 内 ま ぐ さ 1 内 ま ぐ さ 1 M3 × 20 小 ネ ジ 2
ケ ー ス 補 強 1 ケ ー ス 補 強 1 ケ ー ス 補 強 1 M3 × 20 ス プ リ ン グ ワ ッ シ ャ ー 2
リ モ コ ン 2 リ モ コ ン 2 リ モ コ ン 2 ※移動柱部のシャッターを電動化する場合は
組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1
取 扱 説 明 書 1 取 扱 説 明 書 1 取 扱 説 明 書 1

B4-1321 ス ラ ッ ト B/M 用 1 B4-1331 ス ラ ッ ト B/T 用 1 B4-1333 ス ラ ッ ト B/G 用 1
ス ラ ッ ト C 1 ス ラ ッ ト C 1 ス ラ ッ ト C 1 F8-1740 セ レ カ ー ド 1

B9-0130 シャッター補強金具Ｗ(M・T用) 1 B9-0131 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 Ｗ (G 用 ) 1 B9-0130 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 Ｗ (M ・ T 用 ) 1 B9-0131 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 Ｗ (G 用 ) 1
シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 取 付 板 Ｓ C 3 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 取 付 板 Ｓ C 3 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 取 付 板 Ｓ C 3 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 取 付 板 Ｓ C 3
シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 取 付 板 Ｓ D 3 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 取 付 板 Ｓ D 3 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 取 付 板 Ｓ D 3 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 取 付 板 Ｓ D 3
シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 受 カ バ ー 3 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 受 カ バ ー 3 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 受 カ バ ー 3 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 受 カ バ ー 3
シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 取 付 軸 3 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 取 付 軸 3 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 取 付 軸 3 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 取 付 軸 3
Ｅ リ ン グ 3 Ｅ リ ン グ 3 Ｅ リ ン グ 3 Ｅ リ ン グ 3
バ イ ン ド タ ッ ピ ン ネ ジ Ｍ 6 × 12 6 バ イ ン ド タ ッ ピ ン ネ ジ Ｍ 6 × 12 6 バ イ ン ド タ ッ ピ ン ネ ジ Ｍ 6 × 12 6 バ イ ン ド タ ッ ピ ン ネ ジ Ｍ 6 × 12 6
テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 12 テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 12 テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 12 テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 12
組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1
取 扱 説 明 書 1 取 扱 説 明 書 1 取 扱 説 明 書 1 取 扱 説 明 書 1

B9-0134 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 Ｗ (M ・ T 用 ) 1 B9-0135 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 Ｗ (G 用 ) 1
B9-0102 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 WNN 延 長 金 具 1 B9-0102 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 WNN 延 長 金 具 1 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 取 付 板 Ｓ BN 1 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 取 付 板 Ｓ BN 1

化 粧 ネ ジ M6 × 12 1 化 粧 ネ ジ M6 × 12 1 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 取 付 板 Ｓ C 1 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 取 付 板 Ｓ C 1
シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 取 付 板 Ｓ D 1 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 取 付 板 Ｓ D 1
シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 受 カ バ ー 1 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 受 カ バ ー 1
シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 取 付 軸 3 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 取 付 軸 3
Ｅ リ ン グ 3 Ｅ リ ン グ 3
バ イ ン ド タ ッ ピ ン ネ ジ Ｍ 6 × 12 2 バ イ ン ド タ ッ ピ ン ネ ジ Ｍ 6 × 12 2
テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 4 テ ク ス ネ ジ φ 4 × 13 4
Ｍ 6 ボ ル ト 2 Ｍ 6 ボ ル ト 2
Ｍ 6 ナ ッ ト 2 Ｍ 6 ナ ッ ト 2

B9-0102 シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具 WNN 延 長 金 具 1 B9-0102 シャッター補強金具WNN 延長金具 1
化 粧 ネ ジ M6 × 12 1 化 粧 ネ ジ M6 × 12 1

B9-9100 仕 切 土 台 2
B9-9315 仕 切 柱 M 1
B9-9706 仕 切 化 粧 柱 前 M 1 B4-1090 柱 前 中 M 布 1 → B4-1091 柱 前 中 M ベ タ 1

仕 切 化 粧 取 付 板 前 M 1
B9-9708 仕 切 化 粧 柱 後 M 1 B4-1170 化 粧 柱 前 中 PM 布 1 → B4-1171 化 粧 柱 前 中 PM ベ タ 1

仕 切 化 粧 取 付 板 後 M 1
B9-9707 仕 切 化 粧 柱 中 M 1 B4-1280 シ ャ ッ タ ー レ ー ル 中 右 M 布 1 → B4-1270 シ ャ ッ タ ー レ ー ル 右 M 1

B9-9210 仕 切 パ ネ ル /K5 2 シ ャ ッ タ ー レ ー ル 中 左 M 布 1 シ ャ ッ タ ー レ ー ル 左 M 1

B9-9500 仕 切 幕 板 前 1
仕 切 幕 板 後 1

B9-9022 目 隠 し 板 上 M 1
目 隠 し 板 中 1
目 隠 し 板 下 1

B9-9001 仕 切 柱 ベ ー ス プ レ ー ト 1
仕 切 柱 取 付 板 2
仕 切 胴 縁 取 付 金 具 8
柱 前 中 水 切 板 1
M12 ナ ッ ト 4
M12 ワ ッ シ ャ ー 2
M6 ボ ル ト 162

ネ ジ 板 72
テ ク ス ネ ジ Φ 4x13 10
ス ポ ン ジ テ ー プ 3
組 立 説 明 書 1

B8-1351×2 壁 パ ネ ル H 3
B8-1251×2 壁 パ ネ ル H 2

SGN-OP3_2012e　　    SGN梱包別部品一覧表(オプション)(3)

移動柱脇二面G用

SHN-2G

※高基礎仕様の時追加

SGN-358M用

※布基礎の場合は
柱前中・化粧柱前中

シャッターレール中左右
の標準梱包が差し替わります。

間 仕 切 壁

一面M・T用

リ モ コ ン シ ャ ッ タ ー

移動柱部電動用部品

追加送信機

　上記梱包が必要となります。梱包の組合せ

※高基礎仕様の時追加 ※高基礎仕様の時追加

　は簡易表を参照してください。

SHN-2M・T

※高基礎仕様の時追加

T用M用

シ ャ ッ タ ー 補 強 金 具

G用

一面G用

SHN-1M・T SHN-1G
移動柱脇二面M・T用



B9-9100 仕 切 土 台 2 B9-9100 仕 切 土 台 2 B9-9100 仕 切 土 台 2 B9-9100 仕 切 土 台 2
B9-9313 仕 切 柱 T 1 B9-9101 仕 切 土 台 W/K1 1 B9-9103 仕 切 土 台 W/K3 1 B9-9105 仕 切 土 台 W/K5 1
B9-9700 仕 切 化 粧 柱 前 T 1 B9-9313 仕 切 柱 T 1 B9-9313 仕 切 柱 T 1 B9-9313 仕 切 柱 T 1

仕 切 化 粧 取 付 板 前 T 1 B9-9700 仕 切 化 粧 柱 前 T 1 B9-9700 仕 切 化 粧 柱 前 T 1 B9-9700 仕 切 化 粧 柱 前 T 1
B9-9704 仕 切 化 粧 柱 後 T 1 仕 切 化 粧 取 付 板 前 T 1 仕 切 化 粧 取 付 板 前 T 1 仕 切 化 粧 取 付 板 前 T 1

仕 切 化 粧 取 付 板 後 T 1 B9-9704×2 仕 切 化 粧 柱 後 T 1 B9-9704×2 仕 切 化 粧 柱 後 T 1 B9-9704×2 仕 切 化 粧 柱 後 T 1
B9-9702 仕 切 化 粧 柱 中 T 1 仕 切 化 粧 取 付 板 後 T 1 仕 切 化 粧 取 付 板 後 T 1 仕 切 化 粧 取 付 板 後 T 1
B9-9210 仕 切 パ ネ ル /K5 2 B9-9702 仕 切 化 粧 柱 中 T 1 B9-9702 仕 切 化 粧 柱 中 T 1 B9-9702 仕 切 化 粧 柱 中 T 1
B9-9500 仕 切 幕 板 前 1 B9-9010 柱 中 央 取 付 支 柱 T 1 B9-9010 柱 中 央 取 付 支 柱 T 1 B9-9010 柱 中 央 取 付 支 柱 T 1

仕 切 幕 板 後 1 B9-9210 仕 切 パ ネ ル /K5 2 B9-9210 仕 切 パ ネ ル /K5 2 B9-9210 仕 切 パ ネ ル /K5 2
B9-9610 仕 切 胴 縁 /K5 4 B9-9211 仕 切 パ ネ ル /K1 1 B9-9213 仕 切 パ ネ ル /K3 1 B9-9215 仕 切 パ ネ ル /K5 1
B9-9020 目 隠 し 板 上 T 1 仕 切 胴 縁 取 付 金 具 4 仕 切 胴 縁 取 付 金 具 4 仕 切 胴 縁 取 付 金 具 4

目 隠 し 板 中 1 M6 ボ ル ト 49 M6 ボ ル ト 61 M6 ボ ル ト 73
目 隠 し 板 下 1 ネ ジ 板 14 ネ ジ 板 26 ネ ジ 板 38

B9-9001 仕 切 柱 ベ ー ス プ レ ー ト 1 テ ク ス ネ ジ Φ 4x13 6 テ ク ス ネ ジ Φ 4x13 6 テ ク ス ネ ジ Φ 4x13 6
仕 切 柱 取 付 板 2 B9-9500 仕 切 幕 板 前 1 B9-9500 仕 切 幕 板 前 1 B9-9500 仕 切 幕 板 前 1
仕 切 胴 縁 取 付 金 具 8 仕 切 幕 板 後 1 仕 切 幕 板 後 1 仕 切 幕 板 後 1
柱 前 中 水 切 板 1 B9-9501 仕 切 幕 板 W 上 /K1 1 B9-9503 仕 切 幕 板 W 上 /K3 1 B9-9505 仕 切 幕 板 W 上 /K5 1
M12 ナ ッ ト 4 仕 切 幕 板 W 下 /K1 1 仕 切 幕 板 W 下 /K3 1 仕 切 幕 板 W 下 /K5 1
M12 ワ ッ シ ャ ー 2 B9-9610 仕 切 胴 縁 /K5 4 B9-9610 仕 切 胴 縁 /K5 4 B9-9610 仕 切 胴 縁 /K5 4
M6 ボ ル ト 162 B9-9611 仕 切 胴 縁 /K1 2 B9-9613 仕 切 胴 縁 /K3 2 B9-9615 仕 切 胴 縁 /K5 2
ネ ジ 板 72 B9-9020 目 隠 し 板 上 T 1 B9-9020 目 隠 し 板 上 T 1 B9-9020 目 隠 し 板 上 T 1
テ ク ス ネ ジ Φ 4x13 10 目 隠 し 板 中 1 目 隠 し 板 中 1 目 隠 し 板 中 1
ス ポ ン ジ テ ー プ 3 目 隠 し 板 下 1 目 隠 し 板 下 1 目 隠 し 板 下 1
組 立 説 明 書 1 B9-9001 仕 切 柱 ベ ー ス プ レ ー ト 1 B9-9001 仕 切 柱 ベ ー ス プ レ ー ト 1 B9-9001 仕 切 柱 ベ ー ス プ レ ー ト 1

B4-1203×2 壁 パ ネ ル M 3 仕 切 柱 取 付 板 2 仕 切 柱 取 付 板 2 仕 切 柱 取 付 板 2
B4-1202×2 壁 パ ネ ル M 2 仕 切 胴 縁 取 付 金 具 8 仕 切 胴 縁 取 付 金 具 8 仕 切 胴 縁 取 付 金 具 8

柱 前 中 水 切 板 1 柱 前 中 水 切 板 1 柱 前 中 水 切 板 1
M12 ナ ッ ト 4 M12 ナ ッ ト 4 M12 ナ ッ ト 4
M12 ワ ッ シ ャ ー 2 M12 ワ ッ シ ャ ー 2 M12 ワ ッ シ ャ ー 2
M6 ボ ル ト 162 M6 ボ ル ト 162 M6 ボ ル ト 162

ネ ジ 板 72 ネ ジ 板 72 ネ ジ 板 72
テ ク ス ネ ジ Φ 4x13 10 テ ク ス ネ ジ Φ 4x13 10 テ ク ス ネ ジ Φ 4x13 10
ス ポ ン ジ テ ー プ 3 ス ポ ン ジ テ ー プ 3 ス ポ ン ジ テ ー プ 3
組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1

B4-1203×3 壁 パ ネ ル M 3 B4-1203×3 壁 パ ネ ル M 3 B4-1203×5 壁 パ ネ ル M 3
B4-1202×1 壁 パ ネ ル M 2 B4-1202×2 壁 パ ネ ル M 2

B4-0300 柱 前 中 T 布 1 → B4-0301 柱 前 中 T ベ タ 1

B4-0470 化 粧 柱 前 中 PT 布 1 → B4-0471 化 粧 柱 前 中 PT ベ タ 1

B4-0740 シ ャ ッ タ ー レ ー ル 中 右 T 布 1 → B4-0730 シ ャ ッ タ ー レ ー ル 右 T 1
シ ャ ッ タ ー レ ー ル 中 左 T 布 1 シ ャ ッ タ ー レ ー ル 左 T 1

B4-0310 柱 中 央 T 布 1 → B4-0311 柱 中 央 T ベ タ 1

B9-9100 仕 切 土 台 2 B9-9100 仕 切 土 台 2 B9-9100 仕 切 土 台 2 B9-9100 仕 切 土 台 2
B9-9314 仕 切 柱 G 1 B9-9101 仕 切 土 台 W/K1 1 B9-9103 仕 切 土 台 W/K3 1 B9-9105 仕 切 土 台 W/K5 1
B9-9701 仕 切 化 粧 柱 前 G 1 B9-9314 仕 切 柱 G 1 B9-9314 仕 切 柱 G 1 B9-9314 仕 切 柱 G 1

仕 切 化 粧 取 付 板 前 G 1 B9-9701 仕 切 化 粧 柱 前 G 1 B9-9701 仕 切 化 粧 柱 前 G 1 B9-9701 仕 切 化 粧 柱 前 G 1
B9-9705 仕 切 化 粧 柱 後 G 1 仕 切 化 粧 取 付 板 前 G 1 仕 切 化 粧 取 付 板 前 G 1 仕 切 化 粧 取 付 板 前 G 1

仕 切 化 粧 取 付 板 後 G 1 B9-9705×2 仕 切 化 粧 柱 後 G 1 B9-9705×2 仕 切 化 粧 柱 後 G 1 B9-9705×2 仕 切 化 粧 柱 後 G 1
B9-9703 仕 切 化 粧 柱 中 G 1 仕 切 化 粧 取 付 板 後 G 1 仕 切 化 粧 取 付 板 後 G 1 仕 切 化 粧 取 付 板 後 G 1
B9-9210 仕 切 パ ネ ル /K5 2 B9-9703 仕 切 化 粧 柱 中 G 1 B9-9703 仕 切 化 粧 柱 中 G 1 B9-9703 仕 切 化 粧 柱 中 G 1
B9-9500 仕 切 幕 板 前 1 B9-9011 柱 中 央 取 付 支 柱 G 1 B9-9011 柱 中 央 取 付 支 柱 G 1 B9-9011 柱 中 央 取 付 支 柱 G 1

仕 切 幕 板 後 1 B9-9210 仕 切 パ ネ ル /K5 2 B9-9210 仕 切 パ ネ ル /K5 2 B9-9210 仕 切 パ ネ ル /K5 2
B9-9610 仕 切 胴 縁 /K5 4 B9-9211 仕 切 パ ネ ル /K1 1 B9-9213 仕 切 パ ネ ル /K3 1 B9-9215 仕 切 パ ネ ル /K5 1
B9-9021 目 隠 し 板 上 G 1 仕 切 胴 縁 取 付 金 具 4 仕 切 胴 縁 取 付 金 具 4 仕 切 胴 縁 取 付 金 具 4

目 隠 し 板 中 1 M6 ボ ル ト 49 M6 ボ ル ト 61 M6 ボ ル ト 73
目 隠 し 板 下 1 ネ ジ 板 14 ネ ジ 板 26 ネ ジ 板 38

B9-9001 仕 切 柱 ベ ー ス プ レ ー ト 1 テ ク ス ネ ジ Φ 4x13 6 テ ク ス ネ ジ Φ 4x13 6 テ ク ス ネ ジ Φ 4x13 6
仕 切 柱 取 付 板 2 B9-9500 仕 切 幕 板 前 1 B9-9500 仕 切 幕 板 前 1 B9-9500 仕 切 幕 板 前 1
仕 切 胴 縁 取 付 金 具 8 仕 切 幕 板 後 1 仕 切 幕 板 後 1 仕 切 幕 板 後 1
柱 前 中 水 切 板 1 B9-9501 仕 切 幕 板 W 上 /K1 1 B9-9503 仕 切 幕 板 W 上 /K3 1 B9-9505 仕 切 幕 板 W 上 /K5 1
M12 ナ ッ ト 4 仕 切 幕 板 W 下 /K1 1 仕 切 幕 板 W 下 /K3 1 仕 切 幕 板 W 下 /K5 1
M12 ワ ッ シ ャ ー 2 B9-9610 仕 切 胴 縁 /K5 4 B9-9610 仕 切 胴 縁 /K5 4 B9-9610 仕 切 胴 縁 /K5 4
M6 ボ ル ト 162 B9-9611 仕 切 胴 縁 /K1 2 B9-9613 仕 切 胴 縁 /K3 2 B9-9615 仕 切 胴 縁 /K5 2
ネ ジ 板 72 B9-9021 目 隠 し 板 上 G 1 B9-9021 目 隠 し 板 上 G 1 B9-9021 目 隠 し 板 上 G 1
テ ク ス ネ ジ Φ 4x13 10 目 隠 し 板 中 1 目 隠 し 板 中 1 目 隠 し 板 中 1
ス ポ ン ジ テ ー プ 3 目 隠 し 板 下 1 目 隠 し 板 下 1 目 隠 し 板 下 1
組 立 説 明 書 1 B9-9001 仕 切 柱 ベ ー ス プ レ ー ト 1 B9-9001 仕 切 柱 ベ ー ス プ レ ー ト 1 B9-9001 仕 切 柱 ベ ー ス プ レ ー ト 1

B4-0572×5 壁 パ ネ ル T 2 仕 切 柱 取 付 板 2 仕 切 柱 取 付 板 2 仕 切 柱 取 付 板 2
仕 切 胴 縁 取 付 金 具 8 仕 切 胴 縁 取 付 金 具 8 仕 切 胴 縁 取 付 金 具 8
柱 前 中 水 切 板 1 柱 前 中 水 切 板 1 柱 前 中 水 切 板 1
M12 ナ ッ ト 4 M12 ナ ッ ト 4 M12 ナ ッ ト 4
M12 ワ ッ シ ャ ー 2 M12 ワ ッ シ ャ ー 2 M12 ワ ッ シ ャ ー 2
M6 ボ ル ト 162 M6 ボ ル ト 162 M6 ボ ル ト 162

ネ ジ 板 72 ネ ジ 板 72 ネ ジ 板 72
テ ク ス ネ ジ Φ 4x13 10 テ ク ス ネ ジ Φ 4x13 10 テ ク ス ネ ジ Φ 4x13 10
ス ポ ン ジ テ ー プ 3 ス ポ ン ジ テ ー プ 3 ス ポ ン ジ テ ー プ 3
組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1 組 立 説 明 書 1

B4-0572×5 壁 パ ネ ル T 2 B4-0572×6 壁 パ ネ ル T 2 B4-0572×7 壁 パ ネ ル T 2
B4-0571×1 壁 パ ネ ル T 1 B4-0571×1 壁 パ ネ ル T 1 B4-0571×1 壁 パ ネ ル T 1

B4-0302 柱 前 中 G 布 1 → B4-0303 柱 前 中 G ベ タ 1

B4-0472 化 粧 柱 前 中 PG 布 1 → B4-0473 化 粧 柱 前 中 PG ベ タ 1

B4-0742 シ ャ ッ タ ー レ ー ル 中 右 G 布 1 → B4-0732 シ ャ ッ タ ー レ ー ル 右 G 1
シ ャ ッ タ ー レ ー ル 中 左 G 布 1 シ ャ ッ タ ー レ ー ル 左 G 1

B4-0312 柱 中 央 G 布 1 → B4-0313 柱 中 央 G ベ タ 1

※布基礎の場合は
柱前中・化粧柱前中

シャッターレール中左右
柱中央

の標準梱包が差し替わります。

SGN-376G用 SGN-386G用

SGN-386T用

SGN-OP4_1808a

※布基礎の場合は
柱前中・化粧柱前中

シャッターレール中左右
柱中央

の標準梱包が差し替わります。

SGN-376T用

　　    SGN梱包別部品一覧表(オプション)(4)

SGN-358G用 SGN-366G用

間 仕 切 壁

SGN-358T用 SGN-366T用


